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OtvOrenie škOlskéhO rOku 2017/2018 

 

   Dňa 4. septembra 2017 o 9:00 sa uskutočnilo slávnostné otvorenie nového školského roku. 

Žiaci si vypočuli príhovor poverenej ministerky školstva Gabriely Matečnej, ktorá všetkým 

zaželala úspešný nový školský rok 2017/2018.  

   Nasledoval príhovor pána riaditeľa Mgr. Jozefa Labanca a po ňom pani zástupkyňa Mária 

Marcinčínová oboznámila žiakov s organizačnými pokynmi na najbližšie dni. Prváci sa 

zoznámili s novými triednymi učiteľmi (Ing. Táňa Kadlečíková - I. A; Mgr. Matúš Repeľ - I. 

B; Mgr. Alžbeta Petrová – I. C) a odišli do tried.  Študenti ostatných ročníkov mali voľno. 

 

 



 

 

 

Už tradične sme sa  6. 10. 2017 zúčastnili odbornej exkurzie na Autosalón Autoshow Nitra 

2017. Bol to 24. ročník prehliadky osobných, úžitkových a nákladných automobilov, dopravnej 

techniky, autopríslušenstva a servisnej i garážovej techniky. Pedagogický dozor mali dvaja 

majstri odbornej výchovy – Igor Šarpataky, PhDr. Anton Szabo, učiteľ odborných predmetov 

Mgr. Lukáš Sivčo a PhDr. Mária Leitmannová. Okrem najmodernejšej automobilovej techniky 

sme mali možnosť vidieť aj najnovšiu servisnú techniku a príslušenstvo pre všetky druhy 

automobilov. Prehliadku našim študentom spríjemnila na autosalóne aj príjemná hudba, pri 

automobiloch dievčatá – modelky a množstvo sprievodných akcií v komplexe výstaviska. Už 

teraz sa tešíme na ďalší ročník... 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



Obvodné kolo vo futsale 
 

 

          Dňa 17. 10. 2017 sa v telocvični Hotelovej akadémie na Baštovej ulici uskutočnilo 

obvodné kolo stredných škôl vo futsale. SOŠ dopravná sa ocitla v skupine ,,A“ v spoločnosti 

týchto škôl:   

                      Gymnázium sv. Moniky, 

                      SZŠ Sládkovičova, Prešov, 

                      Obchodná akadémia v Prešove.                

  

                     Naša škola sa vo svojej  skupine stretla s Gymnáziom sv. Moniky, s ktorým sme 

prehrali 3:0,  s obchodnou akadémiou  sme prehrali 6:0 a so SZŠ Sládkovičovou sme vyhrali 

6:2.  Do ďalších bojov o celkový postup sme nepostúpili. Celkovo sme v skupine ,,A“ 

obsadili konečné 3. miesto. 

Našu školu reprezentovali títo žiaci:  

                                                            

                                                           Vladimír Vojtko zo IV. NA 

                                                           Dominik Kurimský z III. A 

                                                           Jakub Pagurko  z III. B 

                                                           Kristián Kušnír z III. A 

                                                           Damián Vavrek z IV. A 

                                                           Kevin Džačovský  z I. B 

                                                           Michal Foriš z I. B 

                                                           Patrik Marcinko z I. A 

                                                           Adam Harajda z II. A 

                                                            

                                                           

                                                            

 Aj napriek tomu, že naši chlapci nevyhrali a nepostúpili ďalej, patrí našim chlapcom za 

reprezentáciu školy poďakovanie. 

 

 

 

                                                                                                       PaedDr. Daniel Lacko 



                                                Stolný tenis 
 

Dňa 26. 10. 2017 sa v telocvični ZŠ Sibírskej uskutočnilo obvodné kolo stredných škôl 

v stolnom tenise. Tejto súťaže sa zúčastnilo 12 družstiev, ktoré boli rozdelené do 4 skupín. SOŠ 

dopravná súťažila v skupine D spolu s Gymnáziom sv. Moniky a SPŠ strojníckou v Prešove 

o dve postupujúce miesta. Po dvoch prehrách v skupine sa nám sen o postupe rýchlo rozplynul. 

Naši chlapci bojovali, ale súperi boli veľmi kvalitní. 

Našu školu reprezentovali títo žiaci: Milan Kasarda zo IV. B 

                                                           Vladimír Vojtko zo IV. NA 

                                                           Daniel Soták z I. A 

 

 

 
 

Našim chlapcom patrí za predvedený výkon poďakovanie. 



Školské kolo súťaže „Zisti, na čo máš“ 

Dňa 24. 10. 2017 na 3. - 4. vyučovacej hodine (9.45 – 11.30) prebehlo v posilňovni SOŠ 

dopravnej školské kolo súťaže „Zisti, na čo máš“. Súťaž organizovali: Mgr. Pavol Feč 

v spolupráci s PaedDr. Danielom Lackom. 

Žiaci súťažili v štyroch disciplínach: švih s kettlebelom nad hlavu, drep s výskokom 

s vlastnou váhou, kľuk s vlastnou váhou a skok cez švihadlo. Žiaci prechádzali plynule z 

disciplíny na disciplínu kruhovým spôsobom. Disciplíny boli odcvičené v troch kolách, pričom 

pre každé kolo bol určený počet opakovaní. Cieľom bolo odcvičiť všetky tri kolá za čo najkratší 

čas.  

Súťaže sa zúčastnilo 6 žiakov (Ján Hrin II. A, Michal Spišák II. A, Peter Kazimír III. A, 

Patrik Straka III. B, Damián Kočiš III. B, Alexander Kreheľ V. NB). Na prvom mieste sa 

umiestnil žiak II. A triedy Michal Spišák (s časom 3.29.52), na druhom mieste sa umiestnil 

žiak III. B triedy Damián Kočiš (s časom 4.23.83) a na treťom mieste sa zúčastnil žiak II. A 

triedy Ján Hrin (s časom 4.31.23).  

Žiaci, ktorí sa umiestnili na prvých troch miestach, získali medaily. 

 

 

 

                                                                                              Vypracoval: Mgr. Pavol Feč a PaedDr. Daniel Lacko   



Európsky deň rodičov a školy 

    Dňa 27. 10. 2017 sa na našej škole uskutočnil EDRaŠ – Európsky deň rodičov a školy. 

Úvodný nástup žiakov sa uskutočnil  na školskom dvore a po slávnostnom otvorení pána 

riaditeľa Mgr. Jozefa Labanca a príhovore koordinátora dňa PaedDr. Daniela Lacka boli žiaci 

rozdelení na jednotlivé stanovištia, na ktoré sa dobrovoľne prihlásili.  

    Zorganizovaných bolo 8 stanovíšť, ktoré pozostávali z týchto disciplín: streľba zo 

vzduchovky, šach, stolný tenis, posilňovanie, futbal, floorbal, pretláčanie rukou a stolný futbal.  

Žiaci, ktorí sa do žiadnej súťaže neprihlásili, boli umiestnení v triedach pod dozorom majstrov 

odborného výcviku. 

 Na materiálne zabezpečenie podujatia a nákup cien boli použité peniaze z RZ pri SOŠ 

dopravnej vo výške 150 eur. Na žiadnom zo stanovíšť nedošlo k  úrazu ani sťažnosti, či už zo 

strany učiteľov alebo samotných žiakov. Po ukončení náplne všetkých súťaží boli žiaci 

opätovne zvolaní na školský dvor, kde sa uskutočnilo  slávnostné vyhlásenie 

víťazov  jednotlivých športových disciplín.                                                                                                                                     

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exkurzia v Múzeu letectva v Košiciach 

 

Dňa 3. 11. 2017 sa žiaci II. C triedy SOŠ dopravnej v Prešove zúčastnili exkurzie v Múzeu 

letectva v Košiciach. Pedagogický dozor vykonávali Mgr. Lukáš Sivčo (triedny učiteľ) a Mgr. 

Pavol Feč (náhradný triedny učiteľ). 

Počas exkurzie bol žiakom poskytnutý odborný výklad zamestnanca múzea letectva. Žiaci 

sa dozvedeli fakty týkajúce sa histórie exponátov, ako aj fakty o motoroch lietadiel či princípy 

fungovania katapultácie pilota. Okrem historických lietadiel si žiaci mohli obzrieť aj historické 

automobily, čo žiakov príjemne prekvapilo. 

Možno povedať, že exkurzia prebehla úspešne, pretože sme zaznamenali iba pozitívne 

ohlasy. 

 

  

 

 

                                                                                   Vypracoval: Mgr. Pavol Feč, Mgr. Lukáš Sivčo 



Silná ruka 2017 

Názov akcie: Silná ruka 2017 

Oblastné kolo: celoslovenské finále 

Pedagogický dozor: Mgr. Pavol Feč 

Zoznam žiakov: Michál Spišak II. A, Jozef Maliňák IV. A. 

Organizátor akcie: Slovenská asociácia pretláčania rukou 

Miesto a termín konania akcie: 16. 11. 2017, Košice, Jedlíkova 7. 

Dňa 16. 11. 2017 sa žiaci SOŠ dopravnej v Prešove zúčastnili celoslovenského finále súťaže 

v pretláčaní rukou s názvom „Silná ruka 2017“. Naši žiaci získali dve tretie miesta a to 

v kategóriách do 70 kg a do 80 kg. V kategórii do 70 kg získal bronzovú medailu žiak II. 

A triedy Michal Spišak. V kategórii do 80 kg získal bronzovú medailu žiak IV. A triedy Jozef 

Maliňák.  

 

 

 

 

 

 

                                                                                                  Vypracoval: Mgr. Pavol Feč                                                                        



Stužková slávnosť IV. A TRIEDY 

 

   Dňa 24. 11. 2017  sa v reštaurácii Al Dente  uskutočnilo slávnostné odovzdávanie stužiek 

žiakom IV. A triedy. Za prítomnosti vedenia školy, triednej učiteľky Mgr. Daniely Slámkovej, 

učiteľov, majstrov OV boli žiakom slávnostne odovzdané zelené stužky.  

 

 



 

 

 

 

 



Streľba zo vzduchovky 2017 

V mesiaci november prebehla na škole súťaž streľba zo vzduchovky.  Súťaž sa realizovala 

v priestoroch bývalých dielní nad telocvičňou. Do súťaže sa mohli zapojiť všetci žiaci školy. 

Súťaž prebehla dňa 23. 11. 2017 

Zúčastnení žiaci: 

I. A – Timotej Iľaš, Damián Babej 

I. C – Branislav Blaško, Michal Baran  

II. A – Peter Kočiško, Adam Harajda 

II. B – Marek Varga, Marek Havanič 

III. A – Kristián Kušnír, Vitalij Zavadský  

IV. NA – Vladimír Vojtko, Tomáš Novotný 

V. NB – Alex Kreheľ, Marek Meščan 

 

Najlepšie umiestnení žiaci: 1. miesto: Timotej Iľaš  

                                            2. miesto:  Kristián Kušnír 

                                            3. miesto:  Adam Harajda  

                                         

 

 

 

 

                                                                                  Vypracoval: PaedDr. Daniel Lacko 



Odovzdávanie stužiek IV. B 

 

Dňa 20. novembra 2017 sa uskutočnilo v učebni č. 35 odovzdávanie stužiek IV. B triedy. 

Maturitné stužky odovzdal triedny učiteľ Ing. Marián Adzima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Školské kolo súťaže „Silový trojboj“ 

 

 

 

Dňa 30. 11. 2017 v čase od 11.35 do 13.20 prebehlo v posilňovni SOŠ dopravnej 

školské kolo súťaže „Silový trojboj“. Súťaž organizovali: Mgr. Pavol Feč v spolupráci 

s PaedDr. Danielom Lackom. 

Žiaci súťažili v troch disciplínach: drep, tlak na lavičke, mŕtvy ťah.  

Súťaže sa zúčastnilo 12 žiakov. Na prvom mieste sa umiestnil žiak III. B triedy 

Sebastián Hudák (súčet hmotností v súťažných disciplínach – 460 kg), na druhom mieste sa 

umiestnil žiak V. NA triedy Peter Timko (súčet hmotností v súťažných disciplínach – 440 kg) 

a na treťom mieste sa umiestnil žiak IV. A triedy Lukáš Miženko (súčet hmotností 

v súťažných disciplínach – 420 kg).  

Žiaci, ktorí sa umiestnili na prvých troch miestach, získali vecné ceny financované 

z príspevku RZ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracoval: Mgr. Pavol Feč a PaedDr. Daniel Lacko   



Stredná odborná škola dopravná prijala nových dopravákov 

 

Na Strednej odbornej škole dopravnej na Konštantínovej ulici bolo v piatok 1. 12. 

2017 veselo. Starší žiaci prijímali do cechu dopravákov svojich mladších kolegov 

prvákov.  

Ako každý rok, aj tento prijímali žiaci strednej odbornej školy dopravnej svojich 

prvákov. Imatrikulácia sa niesla v znamení zábavy, kolegovia zelenáčom 

nachystali skvelý program, v ktorom pripravili prezentáciu, kde ich zachytili 

v škole počas prestávok. Na rad prišli aj kolá zručnosti, rýchlosti a obratnosti. 

Preverili aj ich estetické cítenie a s rúžom v rukách vymaľovali tváre nových 

spolužiakov.  

Majstri odborného výcviku za pomoci dobových klobúkov a dopraváckych 

rekvizít prijali žiakov prvého ročníka do radov dopravákov. 

Na záver popriali moderátori prvákom veľa úspechov a povestným heslom 

„Vitajte,  zelenáči“ ich uvítali medzi sebou.  

Pevne veríme, že aj na budúci rok budeme môcť prijať do našich radov nových 

žiakov, budúcich dopravákov. 

 

PhDr. Mária Leitmannová, výchovná poradkyňa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



Olympiáda v anglickom jazyku - školské kolo 

 
 

8. decembra 2017 sa v jazykovej učebni SOŠ dopravnej uskutočnilo školské kolo súťaže 

OLYMPIÁDA V ANGLICKOM JAZYKU.  

Súťaž sa stretla so záujmom žiakov zo študijných aj učebných odborov. Školského kola 

sa zúčastnilo 15 súťažiacich zo všetkých ročníkov.   

Jazyková súťaž sa konala pod záštitou riaditeľa školy Mgr. Jozefa Labanca. 

Súťaž pozostávala z dvoch častí. V písomnej časti sa preverovali jazykové zručnosti: 

počúvanie, čítanie s porozumením, slovná zásoba a gramatika. Ústna časť pozostávala 

z obrazového materiálu (picture story) a simulovaného dialógu (role play), hodnotila 

sa komunikatívna zručnosť, plynulosť vyjadrovania, jazyková úroveň a rozsah slovnej 

zásoby. Súťažiaci preukázali, že angličtina im nerobí veľké problémy a jednotlivé 

úlohy, aj keď boli náročné, zvládli na slušnej úrovni.  

 

Súťažiacich podporilo svojou prítomnosťou aj vedenie školy, zástupkyňa  pre 

teoretické vyučovanie Ing. Sarnovská krátkym príhovorom otvorila súťaž a ocenila 

záujem žiakov. Úspešní súťažiaci boli odmenení na záver súťaže diplomami a cenami, 

ktoré boli zakúpené z finančných prostriedkov rodičovského združenia. Aj to určite 

bude dobrou motiváciou pokračovať v zdokonaľovaní znalostí z anglického jazyka. 

   

Najlepšie výsledky dosiahli nasledovní žiaci: 

1. miesto Michal Plučinský, III. A (vyučujúca ANJ Ing. Kadlečíková) 

2. miesto Ján Lucák, II. A (vyučujúci ANJ Mgr. Feč) 

3. miesto Gabriel Žarnay, V. NB 

 

Kvalitné vedomosti preukázali aj žiaci I. A Daniel Durkot, Dušan Balog, Jakub 

Majerníček a Miloš Kvočák, aj žiak V. NB Alex Kreheľ.   

 

Víťaz školského kola postupuje do obvodného kola olympiády a bude reprezentovať 

našu školu. Obvodné kolo OAJ sa uskutoční 17. 1. 2018  na Spojenej škole T. Ševčenka, 

Sládkovičova 4, Prešov. Želáme veľa úspechov! 

 

Vypracovala: Ing. T. Kadlečíková – organizátorka súťaže  

   

 
 

     

 

 

 



Silový dvojboj študentov stredných škôl 

 

 

Názov akcie: Silový dvojboj študentov stredných škôl  

Pedagogický dozor: Mgr. Pavol Feč 

Zoznam žiakov: Michal Spišak, II. A trieda, Sebastián Hudák, III. B 

Organizátor akcie: Klub silového trojboja T+T Sabinov 

 

Miesto a termín konania akcie: 15. decembra 2017 (Piatok), Centrum voľného času – Radosť, 

Komenského 41, Sabinov 

Program súťaže: 10.30 – 11.00 hod.  Prezentácia, váženie všetky kategórie 

                              11.15 – 13.00 hod.  Súťaž 

                              13.30 hod.               Vyhodnotenie súťaže 

Výsledky žiakov SOŠ dopravnej v Prešove: žiak III. B triedy Sebastián Hudák obsadil 

druhé miesto v kategórii 3. – 4. ročník. Žiak II. A triedy obsadil 3. miesto v kategórii 1. – 2. 

ročník. 

 

 

 

Vypracoval: Mgr. Pavol Feč  



Vianočný turnaj o pohár riaditeľa v pretláčaní rukou 

 

Dňa 18. 12. 2017 sa v priestoroch telocvične SOS dopravnej v Prešove uskutočnil druhý 

ročník vianočného turnaja v pretláčaní rukou o pohár riaditeľa školy. Turnaj prebehol pod 

dohľadom organizátorov turnaja: Mgr. Pavla Feča a PaedDr. Daniela Lacka. Turnaja sa 

zúčastnili žiaci rôznych ročníkov a tried.  

V závere turnaja boli traja najlepší žiaci odmenení medailou a víťaz získal pohár riaditeľa 

školy, ktorý je vystavený v priestoroch SOŠ dopravnej v Prešove. Na prvom mieste sa 

umiestnil, žiak IV. A triedy Jozef Maliňák, na druhom mieste sa umiestnil žiak III.B triedy 

Sebastián Hudák a na treťom mieste sa umiestnil žiak II. A triedy Michal Spišák. 

 

 

 

 

Vypracovali: Mgr. Pavol Feč, PaedDr. Daniel Lacko (organizátori súťaže) 



Olympiáda ľudských práv 

 

    Dňa 9. 1. 2018 sa konala v učebni č. 30 Olympiáda ľudských práv. Súťaže sa zúčastnilo 10 

žiakov z III. A a III. B, ktorí sa učia o tejto problematike. Žiaci písomne odpovedali na 20 

otázok zameraných na riešenie konkrétnych situácií v praktickom živote týkajúcich sa ľudských 

práv, ako aj všeobecných vedomostí z tejto oblasti. 

Poradie najlepších žiakov: 

1. miesto: Dominik Kurimský, III. A,  počet bodov 40 

2. miesto: Branislav Heldák, III. B,  počet bodov 30 

3. miesto: Daniel Šutko, III. A, počet bodov 30 

 

Pretože boli rovnaké počty bodov na druhom a treťom mieste, použili sme „rozstrelové“ otázky, 

v ktorých bol úspešnejší Branislav Heldák. 

Na vyhodnotenie súťaže Olympiáda ľudských práv boli použité finančné prostriedky 

z rodičovského združenia pri SOŠ dopravnej vo výške 50 eur. 

 

 



Súťaž zo slovenského jazyka a literatúry 

 

Súťaž zo slovenského jazyka a literatúry sa uskutočnila 23. januára 2018 v jazykovej učebni 

SOŠ dopravnej. Súťažili žiaci druhého a tretieho ročníka študijných a učebných odborov 

denného štúdia. Súťaž pod záštitou riaditeľa školy Mgr. Jozefa Labanca organizačne pripravila 

PhDr. Anna Švorcová.  

Členmi poroty boli PhDr. Anna Švorcová a Mgr. Matúš Repeľ. Na súťaži sa bola prítomná aj 

zástupkyňa riaditeľa pre TV Ing. M. Marcinčínová, ktorá vo svojom príhovore vyjadrila 

potešenie nad záujmom žiakov o súťaž v tomto maturitnom predmete. V prvej časti riešili 

študenti písomné úlohy z jazyka a literatúry zamerané na čitateľskú gramotnosť – čítanie s 

porozumením, znalosti z gramatického a literárneho učiva, transformáciu básnického textu do 

prozaickej podoby. V ústnej časti súťažili v prednese nepripravených prejavov. Väčšina 

študentov zvládla hodnotený žáner na veľmi dobrej úrovni, obsahové zvládnutie témy prejavu 

bolo trochu náročnejšie.     

Najlepšie výsledky dosiahli: 

1. miesto:  Damián Kočiš, III. B 

2. miesto: Ján Lucák, II. A 

3. miesto: Leonard Zachar, III. B 

4. miesto: Samuel Frӧhlich, III. B 

5. miesto: Michal Spišák, II. A 

 

Okrem vyššie uvedených žiakov veľmi dobré znalosti preukázali aj žiaci Jakub Jačišin (II. A), 

Šimon Adam, Štefan Gajdoš (III. C), Peter Kazimír (III. A). 

Ceny do súťaže boli zakúpené z prostriedkov Rodičovského združenia pri SOŠ dopravnej 

v Prešove. 

 

V Prešove 23. januára 2018 

                                                                                                        PhDr. Anna Švorcová 



AUTOOPRAVÁR JUNIOR CASTROL 2018 

 

Dňa 31. 1. 2018 sa v priestoroch praktického vyučovania SOŠ dopravnej na Duklianskej ulici 

uskutočnilo školské kolo súťaže AUTOOPRAVÁR JUNIOR CASTROL. Cieľom súťaže je 

propagácia učebného odboru autoopravár. Súťaže sa zúčastnili žiaci III. C triedy. Školské kolo 

pozostávalo z online testov – teoretického a poznávacieho. Na základe dosiahnutých výsledkov 

do oblastného kola postupuje žiak Martin Benko. Postupujúcemu srdečne blahoželáme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                              

                                                                                                     Mgr. Matúš Repeľ 



Na tvorbe Dopraváčika sa podieľali: 

Autori článkov: 

PaedDr. Daniel Lacko 

Mgr. Tomáš Kirňak 

PhDr. Anna Švorcová 

Mgr. Matúš Repeľ 

Ing. Táňa Kadlečíková 

PhDr. Mária Leitmannová 

Mgr. Pavol Feč 

Mgr. Lukáš Sivčo 

Ing. Tibor Porubän 

 

 

Zostavil: Mgr. Matúš Repeľ 

 

Jazykové korektúry a grafická úprava: 

Mgr. Matúš Repeľ 

 

 

 

 

 


